
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Sekolah : MI Alkhairaat Biromaru 

Kelas /Semester : 2 / 2 (dua ) 

Tema  7 : Kebersamaan 

Subtema 3 : Kebersamaan di Tempat Bermain 

Pembelajaran ke- : 1 

Fokus Pembelajaran   : Bahasa Indonesia dan Matematika SBdP 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati gambar dan teks yang disajikan, siswa mampu membaca dongeng. 

2. Siswa mampu mengaitkan isi dongeng dengan hidup rukun 

3. Dengan gambar dan teks yang disajikan, siswa mampu menyatakan pecahan 1/2 ,1/3,1/4 
dengan tepat. 

4. Dengan mengamati gambar dan penjelasan guru, siswa mampu mengidentifikasi ciri-  

ciri gambar imajinatif. 

5. Dengan mengamati gambar dan penjelasan guru, siswa mampu mengidentifikasi alat dan   

bahan menggambar imajinatif. 

6. Dengan penjelasan guru, siswa mampu mengidentifikasi cara menggunakan alat dan bahan 

gambar imajinatif. 

7. Dengan penjelasan guru, siswa mampu mengidentifikasi langkahlangkah menggambar 

imajinatif. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Memberi salam dan berdo’a 

 Menanyakan kepada peserta didik kesiapan dan kenyamanan untuk belajar 

 Tanya jawab materi sebelumnya. 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran 

 Menyampaikan kriteria penilaian selama proses pembelajaran. 

Kegiatan Inti 

 Guru membimbing siswa mengamati gambar 

 Guru memberikan pertanyaan-pertanyaan untuk mengecek pemahaman siswa 

 Guru membimbing siswa untuk mengajukan pertanyaan tentang hasil pengamatannya 

 Guru membimbing siswa menemukan isi dongeng 

 Siswa membuat garis untuk menghubungkan nilai pecahan dan gambar yang sesuai 

 Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya 

 Guru membimbing siswa dalam menggambar imajinasi 

 Guru menjelaskan langkah-langkah menggambar imajinasi 

 Guru meminta siswa menggambar imajinasi tentang kebersamaan di tempat bermain 

  Kegiatan Bersama Orang Tua 

 Dengan bimbingan orang tua,siswa menggambar imajinatif.(Mandiri) 

Kegiatan Penutup 

 Siswa membuat resume dengan bimbingan guru tentang poin-poin penting yang muncul 

dalam kegiatan pembelajaran tentang materi yang baru dilakukan. 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

Mengetahui 

Kepala Madrasah 
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